



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 24/2024 – VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO  
NA FORMA CONCOMITANTE OU SUBSEQUENTE - MODALIDADE PRESENCIAL E A DISTÂNCIA

**Onde se lê:**

ANEXO 1  
QUADRO DE VAGAS

**2. Vagas ofertadas por Campus nos Cursos Técnicos Subsequentes**

CAMPUS PIÚMA													
Informações sobre o Curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Curso	Turno	Código	Duração	AC	AA1- PPI	AA1- Q	AA1- PCD	AA1- EP	AA2- PPI	AA2- Q	AA2- PCD	AA2- EP	Total de Vagas
Gastronomia	Noturno	11284	1,5 anos	12	4	1	1	1	3	1	1	1	25
Pré-requisito: Ter concluído o Ensino Médio													
Endereço: Rua Augusto Costa de Oliveira, 660 – Praia Doce – Piúma – ES													
E-mail: <a href="mailto:pstecnico.piu@ifes.edu.br">pstecnico.piu@ifes.edu.br</a>													

**Leia-se:**

ANEXO 1  
QUADRO DE VAGAS

**2. Vagas ofertadas por Campus nos Cursos Técnicos Subsequentes**

CAMPUS PIÚMA													
Informações sobre o Curso				Quantidade de vagas por forma de ingresso									
Curso	Turno	Código	Duração	AC	AA1- PPI	AA1- Q	AA1- PCD	AA1- EP	AA2- PPI	AA2- Q	AA2- PCD	AA2- EP	Total de Vagas
Gastronomia	Noturno	11284	1 ano	12	4	1	1	1	3	1	1	1	25
Pré-requisito: Ter concluído o Ensino Médio													
Endereço: Rua Augusto Costa de Oliveira, 660 – Praia Doce – Piúma – ES													
E-mail: <a href="mailto:pstecnico.piu@ifes.edu.br">pstecnico.piu@ifes.edu.br</a>													